

# 量化金融是未来发展的趋势

“2018中国·横琴量化金融高峰论坛”举办



横琴新区管委会主任杨川发言

## 债市慢牛行情 关注二级债基投资机会

2018年开局以来，债券市场出现明显回暖迹象。同花顺数据显示，截至3月13日，中证国债指数年内涨幅1.55%。

展望后市，长信基金混合债券基金经理秦娟认为，债券市场经历了2017年的大幅调整，市场对于基本面数据、海外因素以及监

## 明星基金经理掌舵 中欧创新成长19日发行

Wind数据显示，截至3月9日，近一年来上证综指上涨2.05%，同期中证基金指数涨幅则达到7.29%，一些绩优基金更是涨幅亮眼。如中欧行业成长A，同期涨幅高达33.77%。该基金由金牛基金经理王培管理，而

即将由他执掌的新基金中欧创新成长已于3月19日发行。据了解，中欧创新成长是一只灵活配置混合型基金，重点关注制造业和消费升级领域中的白马股的机会，同时关注创新能力强的中小成长公司。

珠海企业掀起实时影像云摄影潮流

## 企业举办活动 高清大图实时分享

羊城晚报讯 企业举办活动，高清大图实时分享。这在珠海业内早已不新鲜了。刚过去的2017年，珠海一些企业掀起一股云摄影潮流，目前，云摄影技术又有了新动作，开辟旅游摄影新方向。

日前，广东中旅(珠海)公司与YAOPAI实时影像云摄影达成战略合作，YAOPAI云摄影将为广东中旅(珠海)公司的旅游产品提供云摄影服务。未来，双方将利用自身资源优势，在旅游摄影方面开展全方位合作(见右图)。

据了解，YAOPAI作为一个全球预约摄影师平台，已在国内

长穆竑等珠海市、横琴新区领导嘉宾出席了论坛。

珠海横琴新区管理委员会主任杨川介绍称，目前在横琴注册企业已突破4.43万家，以高端服务业为主导的现代产业体系初步形成。其中，特色金融产业率先突破、蓬勃发展，区内已有金融类企业7077家，注册资本达8653亿元，财富管理机构资产管理规模约2.4万亿元，金融产业已成为横琴的亮点产业，是拉动横琴经济增长的重要引擎。

他表示，本次论坛搭建了一个与国内外量化投资领域权威专家分享交流的平台，希望借此机会让来自海外的量化金融领域优秀企业、团队、高端人才进一步熟悉横琴、了解横琴，促进横琴量化金融产业发展。

国际著名数学家、金融学家、中国科学院院士彭实戈从数

学的角度出发，讲述了量化金融

在国外的发展历史，他认为金融

风险是个永久的课题，目前关于量化金融风险控制，更强调系统风险，横琴可以将防控金融风险方向和互联网金融，包括大数据、区块链技术相结合作为探索道路。

清华大学深圳研究生院院长康飞宇称，不管是横琴自身发展还是量化金融的发展，关键都在于人才，金融人才的培养是关键，希望横琴能够借助这个平台快速地发展起来。

在圆桌讨论环节中，珠海横琴新区金融服务局局长池腾辉以及十几位企业高管围绕“量化投资在中国的机遇和挑战”、“量化平台发展的机遇与挑战以及量化人才的挖掘培养”等议题展开探讨，就量化投资如何助力实体经济、量化人才与资本、横琴对量化人才的吸引以及量化产业发展的优势等热点话题各抒己见，进行了深入讨论和观点碰撞。

(文/图 钱瑜 何叶舟)

## 香港率先对外开放 区块链商业平台

MoneySO 建立了香港率先对外开放的区块链商业平台——trustME，目的是让中小企业能轻易以低成本运用区块链技术，为大湾区发展提供一个崭新商业平台，最终能让中小企及市民大众透过科技获得便利。MoneySO 联同微软云端系统专家及应科园区区块链团队一起开发此平台，团队在系统信息保安、平台兼容性及开发新服务的技术上均投放了很多资源及人才。MoneySO 创办人兼行政总裁李根泰表示，我们耗资过千万港元研发的 trustME 并不是要挖矿，而是决心打造一个实在的商业平台，让中小企利用到高端科技优化自己的产品及服务。节省人手处理繁复文件外，更可以扩大潜在客户群。我们期望 trustME 能够联系一众中小企，携手开拓香港远至大湾区及台湾的无限商机。MoneySO 会向加入 trustME 商业平台的公司提供不同形式的支持，包括给予服务商 API 及在工具、区块链上线服务，更会安排专业团队仔细了解其运作流程等，确保 trustME 区块链技术能帮助到所有参与的公司。



珠海高栏港公安分局

### 禁毒宣传进校园

3月8日上午，高栏港区分局平沙派出所民警前往珠海市南华科技大学参加新学期开学典礼。民警在开学典礼开展了禁毒、防盗抢骗、消防安全普法知识教育活动。

### 开展“不让毒品进我家”活动

3月8日，平沙镇立新社区、前锋社区和前西社区禁毒网格员开展“不让毒品进我家”活动。通过以家庭创建为载体，动员各家各户积极参与禁毒活动，教育广大妇女和家庭成员远离毒品、拒绝毒品，充分发挥家庭在禁毒工作中的特殊作用。

### 预防毒品问题渗透蔓延

3月15日上午，高栏港

区公安分局、区禁毒办、南水镇禁毒办利用“3·15国际消费者权益日”契机，开展禁毒宣传教育活动。

### 新版禁毒挂图点缀大街小巷

3月14日，高栏港区公安分局联合南水镇禁毒办组织民警和禁毒社工在南水镇学校、社区、市场和车站等人流密集处粘贴新版禁毒宣传挂图，推动禁毒宣传“全覆盖”。

### 到南水镇临街商铺宣传禁毒

近日，南水镇禁毒办工到南水镇临街商铺发放禁毒宣传册、购物袋，通过讲解毒品品种知识的方式进行禁毒宣传。

### 检查辖区易制毒化学品企业

3月13日，高栏港分局禁毒部门对珠海威讯公司等易制毒化学品企业进行了检查工作，并向公司员工发放了禁毒宣传资料。

(芦敬飞 刘茉飞)

2018年3月20日/星期二/区域新闻全媒体编辑部主编  
责编 黄铁安 / 美编 郭子君 / 校对 杨辉

A18

## 健康潮流界新宠——牛油果



# 牛油果

### B 成“网红”的进化过程

牛油果已然成了可食用潮流中不可忽略的一个角色，而了解它也成了每一位牛油果追随者的必修课。虽说名字中有个“果”字，但过于绵软细密的口感让很多人对它的第一印象并不称得上惊艳。因此直到现在都有很多人相信牛油果的走红完全是一个成功的营销案例。但其背后的故事，远不止商人灵光一现的宣传手段那么简单。

在有着轻便种子的植物靠自然力量传播的最初，牛油果却因为种子的巨大，而注定只能被大型动物吞食后，随它们的迁徙而完成版图的扩张。正是如此，牛油果一直以来是稀罕之物，并成为早期上流社会餐桌上的珍品。虽然在种植业的发展推动下，我们认知的牛油果早已摘下了“贵族”光环，但一个“超级食物”的头衔显然又把它拽回了焦点。

牛油果从默默无闻到现象级“网红”，其实经历了三大关键节点：早在18世纪的英国海军学员发现，他们航海途中食用的一种硬质饼干可以搭配牛油果，以起到使其软化的效果。牛油果很快以“海军的黄油”之名走向世界；在牛油果界，Carl Schmidt的地位就如同发现美洲新大陆的哥伦布一样。1911年，21岁的他前往墨西哥，并带回了几棵最优等牛油果树，但只有一棵命名为“Fuerte”的果树在1913年的加州大寒潮



## 化身Q版车神 “山德士上校”炫车技



上周末，一辆出现在MINI CHALLENGE亚洲挑战赛2018季前赛的红白相间酷炫MINI跑车吸引了观众眼球。据悉，这是一辆“肯德基山德士上校”专属打造的MINI跑车，让观众在体验原汁原味的英式赛事之余，还能享受肯德基的高质量服务，并度过一段愉快的英式赛事周末时光。

据了解，MINI CHALLENGE(MINI 挑战赛)是拥有16年历史的国际性单一车型房车赛事，也是MINI作为最高规格的赛车出现的赛事。2018年MINI挑战赛正式进入中国，并在中国境内及马来西亚等亚太国家和地区举行6站赛事，成为大中华地区的高级单一车型房车赛事。

伴随着一声声强烈的发动机轰鸣声，各种酷炫的MINI跑车陆续登场亮相，让前来观看比赛的观众目不暇接，其中一辆时尚靓丽、个性精灵的跑车让大家瞬间萌化，“肯德基山德士老爷爷”正驾驶驶入赛道。有别于其他赛车，MINI赛车可爱的车灯加战斗机格的外形，与炫酷的字母“K”画面、车顶的肯德基上校形象完

美相结合，如此“反差萌”的冲击给现场观众带来不一样的感觉，红黑白的车身魅惑展现运动魅力。

笔者了解到，为了助力本次比赛的餐饮服务，肯德基不仅在赛车场入口处的餐饮区设置了供餐点，并且进行了精心布置，让前来观看比赛的观众在感受速度与激情的同时还可以享受到品种丰富的美食。

相关负责人告诉笔者，此次肯德基还设计了简易菜单，价格也与平时在店内的餐点价格一致。据了解，肯德基在现场还将提供专业的外送服务，针对不方便前往供餐点取餐的人员，可以提前进行餐点预定，到用餐时间将会使用专业的保温箱将美食热乎乎地送到大家手上，既方便又快捷。

据悉，本次是珠海肯德基首次参与赛车赛事，在接下来6月和9月的比赛中，肯德基将继续携手“MINI赛车”为赛事助力，对此肯德基现场的工作人员表示，肯德基品牌将全力以赴助力赛事的餐饮服务，给大家提供美味、优质的餐点，做到品质第一、服务第一。(文/图 梅尔)

### A 牛油果的“前世今生”

过80种，最常见的是哈斯鳄梨。

牛油果生长在树上，一棵加

利福尼亚牛油果树每年可产

出500颗牛油果。但它们对水

资源有相当高的要求，平均下来，一磅

重的牛油果需要近400升的水。

牛油果富含维他命K、B5、B6、C、钾等微量元素，但其果糖含量却极低，不会给身体带来任何负担。当然，它的王牌还在于丰富的不饱和脂肪和抗氧化多酚。对心血管大有好处。

在其他方面，牛油果泥面膜可以加速血液循环去眼袋，而牛油果种子榨出的油则是天然的发油和防晒油。同时，牛油果表皮可以榨出红黑色的汁液，在早期曾被作为书写墨水之用，而如今，它亦是安全和方便的食用色素。

虽说牛油果近几年才开始走入大众视线，但其实它在墨西哥、中美洲已经有几千年的种植历史。牛油果的英文名“avocado”，就是来自于15世纪建立了自己帝国的阿兹特克族的语言。从那时起，擅长农业种植的阿兹特克人就会制作加入辣椒、大蒜、洋葱、香菜、酸橙汁或柠檬汁的牛油果酱。



用牛油果制作的美食相当诱人